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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL 
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 
UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA 
DEPARTAMENTO DE ESTUDOS DE GÊNERO E FEMINISMO 
BACHARELADO EM ESTUDOS DE GÊNERO E DIVERSIDADE 
COORDENAÇÃO DE ESTÁGIO 
 
Salvador, xx de xx de 20xx 
A XX 
 
Nome
Endereço
 
Assunto: Carta de Apresentação de Estagiária/o (BEGD/UFBA) 
 
 	Prezada/o 

 
 Apresento NOME COMPLETO, aluna do ESTÁGIO SUPERVISIONADO EM GÊNERO E DIVERSIDADE I, período NOTURNO, do Curso de BACHARELADO EM ESTUDOS DE GÊNERO E DIVERSIDADE da Universidade Federal da Bahia – UFBA, que deverá se apresentar com documento de identificação para realização de estágio obrigatório. 
 
 A atividade de estágio é regulamentada por Lei 11.788 de 25/09/2008 e Resolução 02/08 da UFBA sobre o ensino de graduação, o que não caracteriza vínculo empregatício da/o aluna/o com a organização/empresa durante o período de estágio curricular. 
 
 Informamos que a/o aluna/o deverá entregar um modelo do Termo de Compromisso que deverá ser preenchido no início do estágio, e, posteriormente, os demais documentos necessários que serão encaminhados à Supervisora de Campo nesta organização para o devido preenchimento e efetivação do estágio. 
 
 Contamos com seu apoio e colaboração no processo de aprendizagem dos/as nossos/as alunos/as e agradeço antecipadamente, colocando-me à disposição para quaisquer informações pelo telefone XXXX ou e-mail: xxx. Outras informações e documentos sobre o Estágio Supervisionado em Gênero e Diversidade se encontram no Portal do estágio, no site do curso (http://www.generoediversidade.ufba.br/?page_id=584 ) 
 
 	Atenciosamente, 


Coordenação do Estágio Supervisionado em Gênero e Diversidade
BEGD/ UFBA 	 
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